



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 23
(7676)

4 апреля
2017 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● КУЛЬТУРА

Перед вишней цветением...



Участники фестиваля подарили незабываемый праздник поклонникам народного песенного творчества. На фото фрагмент выступления казачьего хора Хворостянского района.

Уже в пятнадцатый раз проходит в этом году Поволжский фестиваль народного песенного творчества «Расцветла под окошком белоснежная вишня». И уже третий раз зональный этап фестиваля проходит в нашем районе.

Инициатором и вдохновителем песенного фестиваля стала Самарская областная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов.

Председатель совета этой общественной организации Иван Алексеевич Сахаров, выступая на открытии зонального этапа в Красноармейском МКДЦ, тепло и эмоционально приветствовал собравшихся (к чести наших земляков, надо заметить, что зал был полон, стояли ряды приставных стульев):

- Наш фестиваль прославляет Родину, нашу историю. Сейчас в этом зале чувствуется очень хорошая аура, здесь дышится легко, царит атмосфера добра и любви. Большое спасибо руководству района, всем организаторам. Желаю артистам творческих успехов, а зрителям - хороших и отличных впечатлений.

Николай Юрьевич Зайцев, и.о. главы Красноармейского района, тоже поприветствовал всех артистов, зрителей, организаторов и вручил И.А. Сахарову Благодарность администрации и памятный Знак «Красноармейскому району - 80 лет», отметив большой труд Ивана Алексеевича, помощь району.

Музыкальный и эмоциональный настрой фестивалю задали наш певец Юрий Болдырев, прекрасно исполнивший гимн советского человека «Я люблю тебя, жизнь», и группа девочек с алыми бантами, спевшая хорошую, добрую песню

«Орлята учатся летать», прославляющую наших космонавтов.

А дальше пошла конкурсная программа, в которой выступали творческие коллективы южных муниципальных районов: Приволжского, Больше-Черниговского, Хворостянского, Больше-Глушицкого, Пестравского и Красноармейского (именно в таком порядке они выступали).

Для зрителей эти три часа стали настоящим душевным бальзамом и эмоциональной подзарядкой. Какие разные чувства вызывали исполнители! Так, артистов из Большой Черниговки зал слушал, затаив дыхание. Вокальная группа «Соколы», августовский народный хор пели с такой нежностью, что дыхание само задерживалось, хотелось расслышать каждое слово. А песни-то какие они пели: «Васильки», «Далеко-далеко степь за Волгу ушла».

Из Хворостянки на фестиваль прибыли волжские казаки. Яркая одежда, папахи, шапки, оборчатые юбки казачек сразу настроили зал на весёлый лад. А песни, особенно «Как по горкам, по горам», вызвали первые (и не последние) овации зала.

В алых костюмах, кокошниках, не вышли, а выплыли на сцену наши соседи - артисты из Пестравского района. В их исполнении прозвучали задорные, озорные народные песни: «Ой, кума, ты кумушка», «Лебядин ты, лебядин».

Как солидно смотрелся и слушался хор ветеранов Самарской области «Добрая песня». При их пении была тишина, но какая!

Все артисты тронули сердца зрителей. Кто задором, кто лиричностью, кто нежной грустью, кто народным юмором. Но когда пошли выступать наши красноармейские артисты, к чувству радости добавилось ещё одно чувство - гордости. Может быть, это только моё мнение, но наши были на голову выше. И так реагировал весь зал на выступления

красноармейских коллективов. Любичский хор уже стал хорошо известен в нашем районе. Девять красивых женщин в сине-белых платьях поют как одна - так сливаются их голоса. А в их песнях краткая история нашей страны. Обернувшись, я увидела, что им всюю подпевают жюри. А песня о войне вызвала овации зала.

Наши «Ивушки» поют, как пражу прядут: красиво, ровно, мастерски.

Народный ансамбль «Реченька» Ленинского ДК - ещё один наш яркий, самобытный коллектив. Очень приятное открытие для старожиллов района, что солистка «Реченьки» Елена Тутукова - дочь Натальи Патоки, солистки Ленинского хора в советские времена. Такой же молодой, сильный, красивый грудной голос.

На наше трио «Чагра» даже на молчаливых смотреть приятно: три красивых молодых мужчины. А на играющих и поющих в три раза приятнее. После их выступления («Песня о тревожной молодости», «На лугу пасутся кони») в зале раздалось громкое «Браво!»

Прекрасно выступил хор Кировского ДК с очень лирическими, а также патристическими и народными песнями.

Высокопрофессиональным и душевным было выступление коллектива «Воложка».

В финале концерта на сцену вышел народный хор Красноармейского МКДЦ имени И.Г. Драгунова. Им стали аплодировать, как только зазвучала первая песня, а под гимн района - песню «Моя Колдыбань» - встал весь зал. Это был высший пилотаж.

Моё мнение о состоявшемся концерте - зрительское. А лучшие номера для следующего этапа конкурса выберет работавшее в тот день высокопрофессиональное жюри.

Н. Захарова.
Фото Е. Сметаниной.

● НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ



На фото председатель комиссии в секции «Исследовательская работа», протоиерей Андрей Федосов в момент вручения Диплома ученику ГБОУ СОШ с. Красноармейское Андрею Лютоеву.

На девярых районных

18 марта в Красноармейской средней школе прошли районные Кирилло-Мефодиевские чтения. Традиционные. Уже девятые. Собравшие 65 участников, выступавших с исследовательскими работами или с художественным чтением авторских произведений. На IX районных чтениях работали пять секций.

Отрадно, что гостями и участниками наших чтений стали малыши-детсадовцы. Они и открывали праздник, и выступали на секциях. С каким счастливым видом получали они свои первые в жизни дипломы лауреатов районных Кирилло-Мефодиевских чтений, какие широкие улыбки дарили всем. Что будет с ними дальше, покажет время. А сейчас понятно, что эти ребята встали на крепкую, хорошо проторенную, просторную и надёжную тропу духовного развития. Вдвойне отрадно, что за одну руку их держали воспитатели, а за другую - родители. Значит, этот духовный свет и духовное тепло, забота о духовной пище идут из семей.

Приветствуя участников и гостей районных чтений, протоиерей Андрей Федосов, начальник отдела образования и катехизации Кинельской епархии, сказал: - Рад, что количество участников чтений не уменьшается с годами. У нас не спортивные соревнования, мы говорим о доброте, сердечности, духовности. Желаю всем достойно и успешно выступить, порадовать своим чтением. Помощи Божией вам во всех делах и начинаниях.

А директор Красноармейской средней школы Владимир Николаевич Хрестин добавил:

- Стены нашей школы всегда приносят удачу. Много лет у нас сдают экзамены, всё проходит хорошо. Желаю и вам сегодня успешных выступлений. Пусть каждый из вас возьмёт с сегодняшних чтений для себя что-то ценное, поучительное.

Дипломами лауреатов IX рай-

онных Кирилло-Мефодиевских чтений были награждены ребята, участвующие в конкурсе рисунков «Красота Божьего мира».

После вручения дипломов за рисунки началась работа секций. Сорок четыре ученика выступили с художественным чтением авторских произведений, девять представили своё литературное творчество, а на секции «Исследовательская работа» были представлены семь рефератов.

Подводя итоги работы секции исследователей, отец Андрей заметил:

- Исследовательская работа - большой труд. Вы все очень хорошо потрудились. Мы живём в 21 веке и осмысливаем подвиги живущих раньше.

Из семи представленных на районные чтения работ три были на тему православной семьи. Что такое православная семья сегодня? Есть ли различия между православной и, допустим, исламской семьями? Наверное, нет, потому что в хорошей семье любого вероисповедания принципы устройства одинаковы: почитание старших, уважение интересов всех членов семьи, забота о младших и слабых.

Очень хорошие исследовательские работы подготовили Долина Анастасия, Лютоев Андрей из Красноармейской школы (педагог О.А. Жданова, очень активный помощник - мама Андрея Лютоева), Чернова Анастасия из Волчанской школы (педагог Чепурнова Л.Б.). Эти ребята стали победителями и призёрами IX районных Кирилло-Мефодиевских чтений и направлены на округ.

К ним присоединится и Миронова Анна, учащаяся Красноармейского профессионального училища. Анна изучила всё, что касается её имени, и привлекла много интересных фактов в свою работу.

На окружной конкурс направляются также победители и призёры в секциях художественного чтения и литературного творчества.

Н. Захарова.
Фото П. Акчурина.

● ПРАЗДНИК

«Жаворонки» в «Журавушке»

В нашем детском саду «Журавушка» прошёл замечательный старинный славянский праздник Сороки (Жаворонки). Он выпадает на 22 марта - день весеннего равноденствия. Считалось, что именно в эту пору на родину возвращаются из тёплых стран сорок разных птиц, и первая из них - жаворонок. Наши предки связывали прилёт жаворонков с началом пахотных работ, говоря: «Жаворонок небо пашет». Причина кроется в своеобразном полёте этих птиц - сначала взмывание вверх, а потом падение вниз. На Жаворонки обычно пекли из теста птичек. Затем птичек раздавали детям, а те с криком и звонким смехом бежали закливать жаворонков, а с ними и весну.

Наши воспитанники, как их прадедушки и прабабушки, с большим энтузиазмом готовились к празднику. Ребятам помогала весь детский сад. С музыкальным руководителем (Задорожная Н.В.) дошколята разучивали танцы, песни и заклички. С физкультурным работником (Шаварина С.Н.) играли в подвижные русские народные игры. С воспитателями делали бумажных жаворонков для украшения музыкального зала. Учили стихи и роли, а самое главное - помогали поварам в приготовлении главного атрибута праздника - румяных и пышных жаворонков!

Праздник удался на славу! Встретившая весёлым переполохом, на праздник прилетела всезнающая Сорока-Белобока (Бычинина Виктория). Она сообщила детям и всем лесным обитателям о приходе весны и принесла с собой весеннее настроение. Дети с нетерпением стали зазы-



вать Весну-красну (Ротарь Александра), которая не заставила их долго ждать. Весна принесла с собой коромысло с двумя волшебными ведёрками и рассказала детям, что в одном - тёмном - тёмная ночь живет. В другом - светлом - ясный день. Подошло и время угощения румяными и тёплыми жаворонками. На прогулке дети продолжали призывать весну: подкидывали в небо жаворонков и произносили полюбившиеся заклички.

Все: и дети, и взрослые - были одеты в русские народные костюмы. Ребята с удовольствием пели русские народные песни и задорные заклички, охотно водили хороводы и принимали участие в народных играх. Другими словами, в ненавязчивой игровой форме знакомились с историей происхождения и народными традиция-

ми встречи весны и встречи птиц. Главным показателем успешности праздника стала его эмоциональная окрашенность. Она определила естественность поведения детей, их заинтересованность в происходящем, радостные эмоции, рождённые действиями персонажей. Насыщенный творческими импровизациями и сюрприжами народный праздник обогатил художественное и эстетическое восприятие наших воспитанников, обеспечил их естественное приобщение к национальным традициям, утвердил в детском сознании фундаментальные духовные и эстетические ценности.

С. Шаварина, О. Ротарь,
воспитатели ГБОУ СОШ
пос. Ленинский.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении торгов в форме аукциона по продаже муниципального имущества муниципального района Красноармейский Самарской области

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договора аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений: 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, контактный телефон: 2-10-95, действующая в соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский № 212 от 21.03.2017 г., объявляет торги в форме аукциона

Сведения о дате и времени проведения торгов: аукцион состоится 29.05.2017 года в 10.00 часов в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, малый зал. Торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложения о цене. Критерием является предложение наиболее высокой цены приобретения.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

нежилое здание цеха заместителя цельного молока общей площадью 410,8 кв. м. с земельным участком площадью 961,0 кв. м. по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 122, свидетельство о государственной регистрации права собственности муниципального района Красноармейский Самарской области на нежилое здание цеха заместителя цельного молока по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 122 на бланке серии 63-АН №095854 от 04.02.2015 г., свидетельство о государственной регистрации права собственности муниципального района Красноармейский Самарской области на земельный участок по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 122 на бланке серии АА №181371 от 12.09.2015 г. выданы Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области.

Начальная цена продажи и шаг аукциона:

1. Начальная цена - 999 800,00 руб.

1.2. Шаг аукциона равен 5% от начальной цены в сумме 49 990,00 рублей.

Размер, сроки и порядок внесения задатка: размер задатка установлен в размере 10% от начальной цены лота, который перечисляется на расчётный счёт комитета по УФА Красноармейского района р/счёт №40302810536015000029 БИК 043601001, ИНН 6375002060, КПП 637501001, в Отделении Самара, г. Самара с 04.04.2017 г. и по день подачи заявки.

Копия платёжного документа, подтверждающего внесение задатка, предоставляется вместе с заявкой на участие в аукционе.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.

2. Платёжный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счёт обеспечения оплаты арендной платы (оригинал и копия).

3. Дополнительно предъявляются следующие документы:

3.1. Для юридических лиц:

- заверенные копии учредительных документов;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- решение соответствующего органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

- опись представленных документов.

3.2. Для индивидуальных предпринимателей:

- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей выданная не

позднее, чем за 6 месяц до даты подачи заявки;

3.3. Для физических лиц:
- заверенная в установленном порядке копия документа, удостоверяющего личность гражданина.

Адрес и сроки: заявки на участие в аукционе принимаются с 04.04.2017 г. по 04.05.2017 г. в течение рабочего дня с 8.00 до 16.30 часов в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, 2 этаж, кабинет 205.

Смотр продаваемого имущества проводится с 04.04.2017 г. по 04.05.2017 года в рабочее время. Для этого необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, кабинет 205.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Если заявка отозвана до даты окончания приёма заявок, задаток возвращается претенденту в течение пяти банковских дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приёма заявок задаток возвращается в течение пяти банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Победителем аукциона признается участник, который предложит наиболее высокую цену.

Сроки заключения договора купли-продажи: договор заключается в течение 15 рабочих дней, но не ранее, чем через 10 рабочих дней после проведения аукциона и подписания протокола о результатах аукциона.

Сроки оплаты за приобретенное муниципальное имущество: оплата за приобретенное муниципальное имущество производится победителем торгов в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи. Сумма задатка засчитывается в счёт суммы приобретённого имущества.

Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцентом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О проведении торгов в форме аукциона на право заключения договора аренды

Наименование организатора торгов: комиссия по проведению торгов по продаже муниципального имущества и земельных участков или продаже права на заключение договоров аренды, безвозмездного пользования и концессионных соглашений, 446140, Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, контактный телефон: 2-10-95, действующая в соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский Самарской области №213 от 21.03.2017 г. «О проведении торгов в форме аукциона на право заключения договора аренды нежилых помещений площадью 32,2 кв. м., площадью 25,7 кв. м. в административном здании, расположенном по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 13».

Сведения о дате и времени проведения торгов: торги состоятся 5 мая 2017 года в 10.00 в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, малый зал.

Форма торгов и критерий выбора победителя: торги проводятся в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложения о размере арендной платы. Критерием является предложение наиболее высокого размера арендной платы.

Наименование предмета торгов и его краткая характеристика:

Лот №1 - нежилое помещение площадью 32,2 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 13 под офис.

Лот №2 - нежилое помещение площадью 25,7 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пер. Кооперативный, д. 13 под офис.

Начальный размер арендной платы за аренду нежилых помещений и шаг аукциона:

1. Начальный размер арендной платы:

Лот №1 - 6 700,00 рублей в месяц без НДС.

Лот №2 - 5 300,00 рублей в месяц без НДС

1.2. Шаг аукциона равен 5% от начального размера арендной платы.

Размер, сроки и порядок внесения задатка: размер задатка установлен в размере 10% от начального размера арендной платы, который перечисляется на расчётный счёт комитета по УФА Красноармейского района р/счёт №40302810536015000029 БИК 043601001, ИНН 637501001, в ГРКЦ ГУ Банк России по Самарской области г. Самара с 04.04.2017 г. и по день подачи заявки.

Копия платёжного документа, подтверждающего внесение задатка, предоставляется вместе с заявкой на участие в аукционе.

Сведения о порядке оформления участия в торгах: к участию в торгах допускаются физические и юридические лица (субъекты малого и среднего предпринимательства), своевременно представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

1. Заявка на участие в аукционе.

2. Платёжный документ с отметкой банка, подтверждающий перечисление задатка в счёт обеспечения оплаты арендной платы (оригинал и копия).

3. Дополнительно предъявляются следующие документы:

3.1. Для юридических лиц:

- копии учредительных документов и выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная не ранее, чем за 6 месяцев на дату подачи заявления;

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- решение соответствующего органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- заявление об отсутствии решения о ликвидации заявителя - юридического лица, об отсутствии решения арбитражного суда о признании заявителя - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства, об отсутствии решения о приостановлении деятельности заявителя в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

- опись представленных документов.

3.2. Для индивидуальных предпринимателей:

- выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданная не позднее, чем за 6 месяцев до даты подачи заявки.

3.3. Для физических лиц:

- заверенная в установленном порядке копия документа, удостоверяющего личность гражданина.

Адрес и сроки: заявки на участие в аукционе принимаются с 04.04.2017 г. по 04.05.2017 года в течение рабочего дня с 8.00 до 16.30 в помещении комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, 2 этаж, кабинет 205.

Смотр нежилого помещения площадью 36,5 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 11 проводится с 04.04.2017 г. по 04.05.2017 г. в рабочее время. Для этого необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района, кабинет 205.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку. Если заявка отозвана до даты окончания приёма заявок, задаток возвращается претенденту в течение пяти банковских дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приёма заявок задаток возвращается в течение пяти банковских дней с даты подведения итогов аукциона.

Победителем аукциона признается участник, который предложит наиболее высокий размер арендной платы за аренду нежилого помещения.

Сроки заключения договора аренды: договор заключается в течение 15 рабочих дней, но не ранее, чем через 10 рабочих дней после проведения аукциона и подписания протокола о результатах аукциона. Данное информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса РФ, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцентом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме

Сроки оплаты за аренду: оплата арендной платы производится победителем торгов ежемесячно со дня подписания договора аренды. Сумма задатка засчитывается в оплату арендованного имущества.

Е.А. Калинина,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

НАШЕ НАСЛЕДИЕ

Посетив одно мероприятие в районном доме культуры, посмотрев фильм об уроженце нашего района, ветеране Великой Отечественной войны, оставившем заметный след в истории страны, области, района, Москвителеве Николае Ивановиче, мы решили, что о наших односельчанах тоже должны знать как можно больше людей в районе. Ведь они прославились своим трудом на благо всей страны. Нами собрано много материала о тех, кто, по народной мудрости, где родился, там и пригодился. Эти люди никогда не уезжали из родного села. Их жизненная биография очень простая: окончив школу, пошли работать. Да, тогда ведь и доярки были в нашем хозяйстве - колхозе «40 лет Октября», и свиноводы, и трактористов много было. Всем находилось дело, причём, любимое и очень нужное, дело на всю жизнь.

Вот Пигарёва Анна Матвеевна, 1936 года рождения. В её трудовой книжке одна запись: принята на работу дояркой в 1953 году. Пришла на работу на ферму молодой девушкой, постепенно росло её рабочее мастерство, а с ним и высокие надои. За добросовестный труд Анна Матвеевна была награждена грамотами, ценными подарками и высокой государственной наградой – медалью «За трудовую доблесть».

Её младшая сестра Девятова Александра Матвеевна тоже всю свою сознательную жизнь проработала в животноводстве. За трудолюбие, за отзывчивость также имеет награды.

А Берестова Нина Тимофеевна с 1956 года и до выхода на пенсию работала на свиноводстве. Здесь она, как за малыми детьми, ухаживала за поросятами, стараясь каждого вырастить, чтобы не было падежа.

Ещё об одной великой труженице хочется рассказать, о Раковой Нине Дмитриевне, 1931 года рождения.

Вот как она вспоминает о своём детстве:

- Когда началась война, мы жили вчетвером. Отец ушёл на фронт, мы остались втроём. Потом умерла мать, мы остались вдвоём с братом. Мне было 10 лет, а брату 2 года. Я пошла работать дояркой, а брат оставался дома. Коров доили руками. Потом отцу дали телеграмму, и он приехал. Отец был ранен в плечо. Когда он пришёл с войны, мы начали жить втроём. Я также продолжала работать дояркой, чтобы прокормить семью. Вот так прошло моё детство.

А юность? Молодость? До самой пенсии работала дояркой, старалась добросовестно выполнять свои обязанности. За это на колхозном собрании часто получала премии: то отрез на платье, то посуду, то денежную премию.

Также самоотверженно трудились на молочной ферме Губарева Антонина Михайловна, Фадеева Нина Романовна.

Добрый словом вспоминают механизаторы-односельчане Куропатину Нину Михайловну. Она со своей племянницей готовила обеда для них на полевоом стане, в вагончике во время посевных и уборочных работ до 1987 года. Трудно было: и воду привезти, и продукты, и готовили ведь не на газовой плите, а в походных условиях, в котлах. А до этого, еще обучаясь в школе, всем классом ходили полоть пшеницу, ток подметать. С 13 лет летом пасла овец, а зимой их кормила. С 15 лет работала прицепщиком на гусеничных тракторах на пахоте, в посевную подвозила зерно на лошадях. Замуж вышла в 1954 году. С этого же года работала на ферме, доила коров, но заболела, после операции дали справку на «легкий труд», поэтому была поваром на полевоом стане до самой пенсии. Награды? И Почетные грамоты есть, и ценные подарки были.

Живут в нашем селе еще две женщины, которые много лет проработали на молочной ферме: это Киреева Мария Васильевна и Пивоварова Александра Ивановна. Их труд тоже был отмечен разными наградами.

Героини села Волчанка



Пигарёва А.М.



Губарева А.М.



Девятова А.М.



Киреева М.В.



Куропатина Н.М.



Пивоварова А.И.



Ракова Н.Д.



Тепцова Л.И.



Буцыкова А.Ф.

Пивоварова Александра Ивановна. Их труд тоже был отмечен разными наградами.

Пивоварова Александра Ивановна родилась в 1946 году. В 1966 году вышла замуж и переехала из Натальино в село Волчанка. В это время председателем колхоза «40 лет Октября» был Догин Геннадий Игнатьевич. Он так и сказал:

-Ты, Шура, не переживай, коров я тебе привезу.

Как сказал, так и сделал. В трудовой книжке Александры Ивановны появилась одна запись: «Принята на работу дояркой в 1966 году». В 2001 году вышла на пенсию, но продолжала работать.

Сначала доили руками, а в 1970 году поставили доильные аппараты, и Александра Ивановна по 2005 год не расставалась с любимой работой. За ответственное отношение к своим профессиональным обязанностям, за высокие надои, конечно, имела награды. Почетной грамотой районного уровня была награждена в 1984 году, удостоена звания «Мастер животноводства» в этом же году, эта награда тоже районного уровня. В 1975 году члены правления во главе с председателем колхоза Александровым Евгением Ефимовичем наградили лучшую доярку колхоза Почетной грамотой, в этом же году она стала победителем социалистического соревнования и получила автомобиль.

За успехи в работе Александра Ивановна получала телят как премию, еще была избрана членом правления колхоза и до 1990 года добросовестно исполняла обязанности члена правления. Была избрана депутатом сельского Совета, когда председателем Волчанского сельского совета был Тепцов А.А.

Все спорилось, все «горело» в

руках Александры Ивановны на работе, а дома она тоже все успевала: родила и вырастила троих детей, в доме чистота и порядок. До сих пор держит корову и, по словам Александры Ивановны, не знает, как будет с ней расставаться.

Буцыкова Алевтина Федоровна после переезда в село Волчанка два года работала на овцеферме, потом до самой пенсии проработала дояркой. За ударный труд Алевтина Федоровна получила много наград разного уровня: медаль «За трудовую доблесть», знак «Ударник коммунистического труда», «Ударник одиннадцатой пятилетки», «Победитель социалистического соревнования» в 1978 году, была депутатом сельского Совета в 1987 году, в 2016 году награждена памятным знаком «Куйбышев – запасная столица. 75 лет». Эта милая, приветливая женщина не сидит сложа руки и на заслуженном отдыхе: помогает внукам, церковь посещает, живет активно.

Киреева Мария Васильевна, 1945 года рождения, с 14 лет начала работать на МТФ, сначала разнорабочей, потом дояркой. И так прикипела к этому делу, что до самой пенсии не оставляла его. Более сорока лет трудовой стаж Марии Васильевны на одном месте. За годы ее работы даже не подсчитаешь, сколько она надоила молока, сколько вырастила телят. Много благодарностей, почетных грамот, других подарков у Марии Васильевны за добросовестный труд.

Тепцова Любовь Ивановна родилась в 1940 году, а с 1956 года, в 16 лет, пошла на работу дояркой. Трудно было? Конечно, но главное, как и в любом деле, любить то, что делаешь, чем занимаешься. Любовь Ивановна на протяжении всей своей трудовой деятельности была ответ-

ственной, упорной и настойчивой, верной своей профессии, поэтому пришло мастерство, а с ним и достойные награды: Почетные грамоты районного и колхозного уровня, ценные подарки, уважение председателей колхоза (Кузьмичева А. К., Алексеева А.Г., Догина Г.И., Александрова Е.Е., Калягина В.И., Гусарова А.Ф.), односельчан. В течение трех лет была звеньевой.

Да, эти милые женщины трудились не покладая рук, не зная праздников и выходных. Но ведь у них были ещё семьи, дети, которые тоже требовали их внимания, участия, заботы. Удивляемся, как же они всё успевали!

От нас, от молодежи, огромная благодарность женщинам-труженицам, героиням нашего села, за безупречное выполнение своих профессиональных обязанностей. Конечно, рассказать обо всех труженицах и тружениках в одной статье невозможно. Постепенно мы, ученики ГБОУ СОШ с. Волчанка, постараемся написать в районную газету и о других односельчанах, которые своим трудом внесли большой вклад в развитие колхоза «40 лет Октября». А эта статья о женщинах-труженицах нашего села – первая ласточка в деле воспитания молодого поколения на примерах трудолюбия старших, их отношения к своей работе. К работе, не такой престижной в наше время, но важной и очень нужной для жизнеобеспечения всей страны в 50-90 годы.

**Материал собрали:
Д. Дорошенко,
И. Агаев, В. Юшкин,
С. Мурзабаев, И. Лыков.
Подготовили к печати:
К. Шишманова,
Ю. Головина.**

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о предоставлении земельного участка
В соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области информирует о предстоящем предоставлении следующих земельных участков:

- земельного участка площадью 892 кв. м., с кадастровым номером 63:25:0504031:541, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, ул. Калинина, 15, для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду на 49 лет.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка для указанных в настоящем извещении целей, вправе в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подать в администрацию муниципального района Красноармейский заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка / в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка следующим способом: лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе по адресу: по 446140, Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, пл. Центральная, д. 12, тел.: 2-22-37.

Прием заявлений оканчивается по истечении 30 дней со дня опубликования.

Е.А. Калинин,
руководитель комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района.

АКТУАЛЬНО

Подать заявление на оформление недвижимости стало ещё проще

Жители Самарской области получили возможность, не выходя из дома, одновременно подать заявление на проведение кадастрового учета и государственной регистрации прав.

На сайте Росреестра (rosreestr.ru) запущены сервисы, позволяющие получить услуги по кадастровому учету, а также одновременно подать заявление на регистрацию прав и государственный кадастровый учет. Таким образом, в настоящее время любой желающий может обратиться на сайт ведомства и получить в электронном виде все наиболее востребованные госуслуги Росреестра - регистрацию прав, кадастровый учет и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в соответствии с законом «О государственной регистрации недвижимости».

Запуск сервисов по подаче документов на кадастровый учет и регистрацию прав через Интернет позволяет гражданам и представителям бизнес-сообщества напрямую обратиться в Росреестр за получением одной из наиболее востребованных услуг ведомства. Благодаря этому заявителям, в том числе и жителям нашей губернии, могут экономить время на визите в офис региональной Кадастровой палаты или МФЦ и не зависеть от действий чиновника.

Ранее на сайте Росреестра был открыт доступ к сервисам, которые позволяют подать документы на государственную регистрацию прав и получить актуальную информацию из ЕГРН. В «Личном кабинете правообладателя», запущенном в начале текущего года, доступен сервис «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием», который предоставляет заявителю возможность заранее спланировать визит в офис Кадастровой палаты для получения услуг Росреестра.

Также на сайте открыт доступ к сервисам, которые позволяют получать информацию о ходе оказания услуги («Проверка исполнения запроса (заявления)»), проверить корректность электронной подписи и распечатать полученную в электронном виде выписку («Проверка электронного документа»).

Филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Самарской области.